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ප්‍රශ්න 

අංකය 
පිළිතුර ලකුණු 

1 2000 ×
8

100
 ,   රු.2000 1+1 

2 x = 1 2 

3 1500 2 

4 28cm 2 

5  5.6                            2 

6 2 2 

7  2 

8 a+b=300 , 1200 1+1 

9 log232=x ,    x=5 1+1 

10 
5

7
 2 

11 1000 2 

12 a = 550 ,  c = 400 1+1 

13 
𝑎

𝑏
×

𝑏

𝑎
,       

𝑐

𝑎
 1+1 

14 5 × 4 × 4,    80 ÷ 10 = 8 1+1 

15 OA=OQ , B𝑂̂Q 1+1 

16 7(a2-4),  7(a+2)(a-2) 1+1 

17 (iv) 2 

18 
2−1

3−5
,  −

1

2
 1+1 

19  (i) 1200   , (ii) 600 1+1 

20 සූත්‍රය,  -16 1+1 

21 
1

2
 2 

22 B𝐴̂D=700 , 200 1+1 

23 කකෝණ සමච්කේදකය 2 

24 20 2 

25 4 ,  -1 2 

ප්‍රශ්න 

අංකය 
පිළිතුර ලකුණු 

1  (i) 

(ii) 
(iii) 
(iv) 
(v) 

-4 
 

-1≤ 𝑥 < 2 
-3, 1 
(-1, 4) 

1 
3 

2 
2 
2

 
 

10 
 

2   වසර කදකක ලාභාංශ ආදායම 
රු.50000 
කකාටස් විකුණා ලද මුදල 

රු.30000 

 

කදවන සමාගකේ ආකයෝජනය කළ 

මුදල රු.80000 

 

කදවන සමාගකේ වාර්ෂික ලාභාංශ 

ආදායම රු.28800  

 

කදවන සමාගකේ  කකාටස් ගණන 

3200 

 කකාටසක් ගත් මිල රු.25 

3 
 

2
 

 

1
 
 

1


 

1 

2 

10 

3   𝑥2 − 4𝑥 = 24 

 𝑥 = 2 ± √28    
𝑥 = 7.3     
සමචතුරස්‍රකේ වර්ෂගඵලය 53.29 

ක ෝ 53.2 ලබාගැනීම 

53.2 >  53 

3

2

2

2

1

10 

4 a 
 
 
 

(b) 

(i) 
 

(ii) 

 

(i) 

(ii) 

AC= 18.2m 
AB =23.2 
 
300 6I 

 
පරිමාණ රූපය 

 

6.2×25=16m 

3

1

2

3 

 

1 

10 

5 (a) 
 
 
 
 
 

(b) 

(i) 
 

(ii) 
 

 

 

 

 

y – x = 25 
7x – y = 35 
 
x = 10 
y = 35 
වයස ලියා දැක්ීම 
  

( 
8
3

 ) 

1 
1 
 
3 
1 
1 

 

3 

10 
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ප්‍රශ්න අංකය පිළිතුර ලකුණු 

6  (i) 
(ii) 
 
 

 
(iii) 
 
(iv) 
 

 39 

 මධ්‍ය අගය 

   ∑ 𝒇𝒙  ා fx   
මධ්‍යනයය=24 

36000 

ප.ප්‍රා. කේ ප ළ සීමාවන්  ා 

සංඛ්‍යාත් ගුණකකාට එකතුව 

630 ලබාගැනීම, 630>625 

1

1

2

2


2 

 

 

2 

 

 

 

 
 
 
10 
 

7   d=3 
Sn සූත්‍රය ලිීම  ා ආකේශය 

3𝑛2 + 11𝑛 − 40 = 0 
(3n+41)(n-10)=0 

n=10 

3

2

1 
2 
2 


10 

8  (i) 
 
 
 

(ii) 
(iii) 

AB 

D𝑨̂B 
AD 
DC 
 

 

 

1

1 

1 
2 
3 
2 

10 
 

9 (a) 
 
 
 
 
 

(b) 

(i) 

(ii) 

(iii) 

𝟓𝝅𝒂𝟐 

𝒂𝟐 =
𝟗𝟎𝟎 − 𝒙

𝟓𝝅
 

ආකේශය  ා 7cm  

 

ලඝු බවට  ැරීම 
එක් නිවැරදි ලඝුගණකයකට 
 𝟐 × 𝟏. 𝟒𝟔𝟎𝟗 + 𝟏̅. 𝟓𝟔𝟓𝟖 − 

= 𝟐. 𝟗𝟐𝟏𝟖 + 𝟏̅. 𝟓𝟔𝟓𝟖 

  = 2.4876 

 = 307.3 

 

1


2


2





1

1




1 
 

1 
 

1 

10 

ප්‍රශ්න අංකය පිළිතුර ලකුණු 

10  (i) 

 
 
 
 
 
 
 

(ii) 
 

  
  

 PQ = QB 

 QB = SR 
 සමාන්ත්රාස්‍රයක් බවට ක ත්ු 

 
 PBRS =2 SRB∆ + PSQ∆ 
  PSQ∆ = SQR∆ = 𝑆𝑅𝐵∆ 
 ක ෝ කවනත් ක්‍රමයකට 

 

 

 

3 
 
 

2 

1

1 

 

3 

 

 
 

10 
 

11 (a) 
 
 
 
 
 
 

(b) 

(i) 
 

(ii) 
 

(iii) 
(iv) 

  𝒙 
 

  𝒙 

 

  𝟐𝒙 

  𝟗𝟎𝟎 − 𝟐𝒙 

 

D𝑨̂C = D𝑪̂A ක ෝ කවනත් ක්‍රමයකට 

 
 

1 
 

2

 

2

2 
 

3 

10 

 
12 

  
(i) 
 

 

 

 

 

(ii) 
 

(iii) 
 

(iv) 

(v) 

 

  

 A - කපර ැරට ස භාගි වූ සිසුන්           
  B - භක්ි ගීත් ගායනයට       
        ස භාගි වූ සිසුන් 

  C - නාටය රඟ දැක්ීමට ස භාගි 

       වූ සිසුන්      
 

 
  36-15=21 
 
  140-(21+5) = 114 
 
(𝐴 ∩ 𝐵) ∩ 𝐶∕   

  150+ 5 = 155   

 

1

1

1



1

2

2 

2 

10 
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